Боже зцілення
Як відомо, егоїзм заважає на шляху до Бога, а також стосункам з ближніми. А ще егоїзм заважає адекватно сприймати оточуючу реальність, як це зауважив Господь: «Бо згрубіло серце людей цих, і вухами туго чують, і очі свої стулили, щоб не побачити очима, і не почути вухами, і серцем не зрозуміти, і не навернутися, щоб Я зцілив їх» (Мф. 13:15). «Огрубіння серця» і є прямим наслідком егоїзму, через що людина перестає бачити, чути, відчувати серцем проблеми оточуючих людей, а з часом і свої власні. 
Але як таке взагалі може статися, що людина перестає бачити власні проблеми? Подібне трапляється, коли людина починає звинувачувати у власних проблемах і негараздах оточуючий світ, людей, навіть Бога (див. Як. 1:13), одним словом усіх, окрім себе. А якщо винні всі, звісно окрім неї, то і вирішення проблеми перебуває поза компетенцією та можливостями цієї людини, яка від цього жалюгідного становища починає деколи навіть отримувати розраду та якесь мазохістське задоволення. На кшталт, от тільки погляньте: вона така бідна, така нещасна і їй бідолашній ніхто не допомагає, а якщо і допомагає, то не належним чином, не в достатньому обсязі, не в слушний час і т.д. і т.п.. Тобто занурюється в шкодування самої себе.
Можливий інший варіант, прямо протилежний щойно згаданому. Людина настільки підноситься над оточуючими її людьми, над їх «жалюгідними проблемами», що починає відчувати себе ледь не ідеальною… Хоча декому вдається досягти такої міри «досконалості» (звісно уявної, але все ж…), що в такої особи абсолютно зникають будь-які проблеми. І це не дивно, адже у втіленої досконалості апріорі не може бути жодних проблем. Принаймні, їй так здається… до пори, до часу. 
Напевно, вам доводилося стикатися з подібними особами (як з першими, так і з другими), можливо не раз, а хтось може побачив це в самому собі… Якщо подібна річ сталася з вами, то ви – щасливчик, або ж висловлюючись біблійною мовою – «блаженний».
«Блаженні убогі духом, бо їхнє є Царство Небесне» (Мф. 5:3), – ця Божа характеристика саме про таких людей, тобто людей, які побачили, відчули себе егоїстами… і через це їм стало соромно, ніяково. Одним словом, ці люди зрозуміли, що їх нинішній духовний стан не відповідає тому Образу, за яким ми всі створені і Який так чітко проглядається в особі Ісуса з Назарету. Який саме для цього і прийшов у світ, щоб запропонувати усім нам зцілення. Зокрема від егоїзму.
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